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Ο Αρχιεπίσκοπος Ιερώνυμος φέρεται να μην 
ζήτησε την παραίτηση Μενδώνη
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τις πληροφορίες που ανέφεραν ότι ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος
φέρεται να τηλεφώνησε στον Πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη και του ζήτησε να απομακρύνει την Υπουργό 
Πολιτισμού Λίνα Μενδώνη από τη θέση της μετά τον 
βανδαλισμό στην Εθνική Πινακοθήκη διαψεύδει ο ίδιος ο 
Αρχιεπίσκοπος, όπως μετέδωσε η εκπομπή Live News του Mega
.

Υπενθυμίζεται ότι μια ημέρα αφότου ο βουλευτής της «Νίκης», Νίκος 
Παπαδόπουλος, εισέβαλε στην Εθνική Πινακοθήκη και βανδάλισε έργα της έκθεσης 
«Η Σαγήνη του Αλλόκοτου», η Ιερά Σύνοδος μετά από συνεδρίασή της θέλησε να 
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τοποθετηθεί επί του θέματος με ανακοίνωση που εξέδωσε το απόγευμα της Τρίτης.

Σε αυτήν, μεταξύ άλλων, αναφέρεται: «Εξ αφορμής της εκθέσεως έργων 
ζωγραφικής με τίτλο «Η Σαγήνη του Αλλόκοτου – Ενδιάμεσος Χώρος», η οποία 
φιλοξενείται στην Εθνική Πινακοθήκη, η ΔΙΣ εξέφρασε την λύπη της για το 
περιεχόμενο συγκεκριμένων έργων της εν λόγω εκθέσεως και αποφάσισε να 
ενεργήσει τα δέοντα προς την Ελληνική Κυβέρνηση.»

Όπως μετέδωσε η εκπομπή, ο Αρχιεπίσκοπος διέψευσε το γεγονός πως ζήτησε την 
παραίτηση της Λίνας Μενδώνη, ωστόσο, επιβεβαίωσε πως στο τηλεφώνημα 
εκφράστηκε μία έντονη δυσαρέσκεια για τη φιλοξενία της έκθεσης στην Εθνική 
Πινακοθήκη.

Επιπλέον, σύμφωνα με τις πληροφορίες της εκπομπής, η Διαρκής Ιερά Σύνοδος 
εξουσιοδότησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο οποίος σε 
συνεργασία με τη νομική υπηρεσία, θα συντάξουν μία επιστολή για να τη στείλουν 
στον Πρωθυπουργό, η οποία δεν θα αναφέρεται μόνο σε αρχές της Ορθόδοξης 
πίστης αλλά και στο Ευρωπαϊκό Δίκαιο.

Μιλώντας στην εκπομπή με αφορμή τα πρόσφατα γεγονότα, ο 
εκπρόσωπος της Διαρκούς Ιεράς Συνόδου, Μητροπολίτης Ναυπάκτου και 
Αγίου Βλασίου κ. Ιερόθεος τόνισε:

«Συνεδριάσαμε και εκφράσαμε τη λύπη μας και είπαμε πως η Ιερά Σύνοδος θα 
προβεί στα δέοντα. Προφανώς ετοιμάζεται μία επιστολή που θα αποσταλεί στον 
Πρωθυπουργό. Δεν γνωρίζω αν ο Αρχιεπίσκοπος ήρθε σε επικοινωνία με τον 
Πρωθυπουργό. Δεν νομίζω να ζήτησε την παραίτηση. Εμείς είμαστε 
ευχαριστημένοι με το έργο της κυρίας Μενδώνη. Τα εγκαίνια έγιναν τον Ιανουάριο 
και η ενέργεια του βουλευτή έγινε όταν συνεδρίασε η Ιερά Σύνοδος. Εμείς 
διαφωνούμε με κάθε τέτοια ενέργεια (για τον βανδαλισμό του βουλευτή). Και εμείς 
κάνουμε εκθέσεις. Δεν μπορεί να μπει κάποιος μέσα και να τα κάνει γυαλιά καρδιά 
επειδή διαφωνεί. Η τέχνη δεν μπορεί να είναι άλλοθι των αποδομήσεων των 
χαρακτηριστικών προσωπικότητας. Αν δεν λεγόταν Άγιος Γεώργιος δεν θα υπήρχε 
πρόβλημα».
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(Φωτογραφία αρχείου: Χρήστος Μπόνης)


